© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 01.05.2024

08609175 HANSAMIX - Kit de finition douche encastre

EAN: 4015474077973
static.hansa.com/08609175

Pieces de rechange
SP08609175
Nom Code

1 Rosaces, d 205 mm Chrome 59911969
11 Chape Or 59911569
11 Chape Chrome 59911564
13 Vis, M5x65 Chrome 59904847
13 Vis, M5x65 Blanc 59906672
13 Vis, M5x65 Or 59904849
15 Joint en caoutchouc 59912232
16 Joint, 55x2 59912543
3 Croisillon réglage de température Blanc 59910306
3 Croisillon réglage de température Chrome 59910304
31 Vis, M6x9.5 59901609
32 Butée de réglage Chrome 59911840
33 Rebound pin 59912005
N.I. Rallonge pour mitigeur encastrés, 35 mm 59912459

1


https://static.hansa.com/08609175

